
Protokół Nr V/07

Z V sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego odbytej w dniu 9 marca 2007 r. w sali 

konferencyjnej Urzędu Miasta Zduńska Wola ul. Złotnickiego12 w godz.: 10:00 -14.00.

Ustawowa liczba Radnych - 19

Stan faktyczny Radnych - 19

Obecnych na sesji Radnych - 19

Obecni na sesji radni:

1. Maria Adamiak

2. Elżbieta Andruszkiewicz

3. Tomasz Filipowski 

4. Marian Fijołek

5. Janusz Kochelski

6. Marcin Łabędzki

7. Paweł Mataśka

8. Witold Oleszczyk

9. Janusz Parada

10. Janusz Pawęta

11. Ilona Rychlik

12. Wojciech Rychlik

13.  Józef Śnieg

14. Grzegorz Śpikowski

15. Marian Szturma

16. Adam Synowiec

17. Piotr Warchlewski

18. Jolanta Witkowska

19. Jan Zaborowski

Punkt  1

Otwarcie posiedzenia

Otwarcia V sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego dokonał Przewodniczący Rady 

Powiatu Pan Janusz Kochelski witając Radnych i przybyłych gości.

Punkt 2 
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Przyjęcie proponowanego porządku obrad.

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie V sesji Rady Powiatu Zduńskowolskiego i stwierdzenie prawomocności   obrad.

2. Ustalenie porządku dziennego obrad.

3. Przyjęcie protokołu z IV sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego.

4. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu Zduńskowolskiego i Starosty Zduńskowolskiego 

o działaniach podejmowanych od ostatniej sesji.

5. Powołanie Komisji Uchwał.

6. Interpelacje i zapytania Radnych.  

7. Wnioski i oświadczenia Radnych.

8. Przyjęcie Sprawozdania z realizacji zadań Powiatowego Rzecznika Konsumentów na terenie 

Powiatu Zduńskowolskiego za 2006 rok.

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia powiatowego 

rzecznika konsumentów.

10. Przyjęcie  „Informacji  o  stanie  ochrony  przeciwpożarowej  na  terenie  Powiatu 

Zduńskowolskiego w 2006 r.”.

11. Przyjęcie Sprawozdania z realizacji zadań Biblioteki Powiatowej w 2006 roku realizowanych 

przez Miejską Bibliotekę Publiczną w Zduńskiej Woli.

12. Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  zmiany  uchwały  Nr  IV/45/07  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 15 stycznia 2007 r. w sprawie powołania Rady Społecznej przy 

Samodzielnym Publicznym Zespole Opieki Zdrowotnej w Zduńskiej Woli i  ustalenia jej 

imiennego składu osobowego.

13. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia zmian w statucie Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Zduńskiej Woli.

14. Przyjęcie Sprawozdania z realizacji w 2006 roku Powiatowego Programu Działań Na Rzecz 

Osób Niepełnosprawnych na lata 2003-2008 w Powiecie Zduńskowolskim.

15. Przyjęcie  Sprawozdania  z  realizacji  „Powiatowej  Strategii  Rozwiązywania  Problemów 

Społecznych na terenie powiatu zduńskowolskiego w latach 2004-2009”.

16. Przyjęcie Sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Zduńskiej 

Woli za rok 2006.

17. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXIX/51/06 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 30 czerwca 2006 r. w sprawie nadania statutu Powiatowemu 

Centrum Pomocy Rodzinie w Zduńskiej Woli.

18. Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  określenia  zadań  i  wysokości  środków 

finansowych  Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych, 

przeznaczonych na realizację tych zadań przez Powiat Zduńskowolski w 2007 roku.

19. Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  nadania  statutu  Środowiskowemu  Domowi 

Samopomocy w Przatówku.
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20. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego w I kategorii 

zaszeregowania  oraz  wartości  jednego  punktu  w  złotych  w  Środowiskowym  Domu 

Samopomocy w Przatówku.

21. Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  nadania  Zespołowi  Szkół  w  Zduńskiej  Woli 

imienia Kazimierza Kałużewskiego i Juliusza Sylii.

22. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie nadania sztandaru Zespołowi Szkół w Zduńskiej 

Woli.

23. Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  założenia  II  Liceum Ogólnokształcącego  dla 

Dorosłych w Zduńskiej Woli.

24. Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  założenia  IV  Uzupełniającego  Liceum 

Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Zduńskiej Woli.

25. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie utworzenia Zespołu Szkół Ogólnokształcących dla 

Dorosłych w Zduńskiej Woli.

26. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie uchylenia uchwały Nr VI/32/2003 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia  28 marca 2003 r.  w sprawie zasad przeznaczania środków 

Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Zduńskiej Woli.

27. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXI/74/05 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego  z  dnia  2  września  2005  r.  w  sprawie  zadania  inwestycyjnego  pn. 

„Modernizacja  systemu ciepłowniczego  wraz z  termomodernizacją  budynków Zespołu 

Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego w Wojsławicach” zmienionej Uchwałą 

Nr XXXVIII/44/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 28 kwietnia 2006 r. , Uchwałą 

Nr  XLI/97/06  Rady Powiatu  Zduńskowolskiego   z  dnia  27  października  2006  r.  oraz 

Uchwałą Nr III/25/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. FK/RP-

2/07.

28. Podjęcie  uchwały  Rady Powiatu  w sprawie  zmian w Uchwale  Nr  III/23/06 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 

Dz. 756, 758, 801, 852, 854 FK/RP-3/07.

29. Podjęcie  uchwały  Rady Powiatu  w sprawie  zmian w Uchwale  Nr  III/23/06 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 

Dz. 801, 853 FK/RP-4/07.

30. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego 

z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 Dz. 710 FK/RP-

5/07.

31. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego 

z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 Dz. 710 FK/RP-

6/07.

32. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zaciągnięcia kredytów długoterminowych w roku 

2007 FK/RP-7/07.

33.  Sprawy różne.
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34. Zakończenie posiedzenia V sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów) przyjęła proponowany porządek obrad.

Punkt 3

Przyjęcie protokołu z IV sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów) przyjęła protokół z IV sesji III kadencji Rady 

Powiatu Zduńskowolskiego.

Punkt 4

Informacja  Przewodniczącego  Rady  Powiatu  i  Starosty  Powiatu  Zduńskowolskiego 

o działaniach podejmowanych od ostatniej sesji.

Przewodniczący Rady Pan Janusz Kochelski

Docierają odpowiedzi w sprawie przebiegu trasy S-8. Do Przewodniczącego Rady dotarła 

odpowiedź Wiceprezydenta Miasta Łodzi, który informuje o szeroko zakrojonych działaniach 

Pana  Prezydenta.  Jednocześnie  dotarła  informacja  z  Kancelarii  Sejmu,  informująca,  że 

Marszałek Sejmu nie ma takich kompetencji by mógł wstawiać się w określonych sprawach 

skierowanych do niego.

Uczestniczyłem w zebraniach sprawozdawczych Ochotniczych Straży Pożarnych w Szadku, 

Zapolicach, Pstrokoniach, Beleniu i Rembieszowie.

Uczestniczyłem w zebraniu sprawozdawczym Koła Wędkarskiego w Zapolicach.

Zainaugurowałem posiedzenia Komisji ds. opracowania Wieloletniego Planu Inwestycyjnego 

oraz Komisji Statutowej.

Uczestniczyłem w posiedzeniu Rady Społecznej SPZOZ w Zduńskiej Woli.

Zapoznałem się z uchwałą Regionalnej  Izby Obrachunkowej  w sprawie opinii  dotyczącej 

możliwości  sfinansowania  deficytu  budżetowego  oraz  prognozy  kształtowania  się  długu 

publicznego Powiatu.

Starosta Pan Wojciech Rychlik

Pragnę poinformować Wysoką Radę o działaniach podejmowanych przeze mnie i Zarząd 

Powiatu w okresie miedzysesyjnym, a mianowicie:

1. Zarząd Powiatu w tym okresie obradował systematycznie, odbyło się 6 posiedzeń 

Zarządu  Powiatu,  na  których  rozpatrywano  sprawy  związane  z  przedmiotem 
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obrad  Wysokiej  Rady,  jak  i  sprawy  związane  z  bezpośrednim,  bieżącym 

kierowaniem sprawami Powiatu oraz omawiano kierunki podejmowanych działań 

na przyszłość.

2. Zarząd  Powiatu  podejmował  działania  lobujące  na  rzecz  wniosków złożonych do 

Indykatywnego  Planu  Inwestycyjnego  Województwa  Łódzkiego  wraz 

z samorządowcami Miasta i Gmin oraz Starostwem Łaskim co przyniosło efekt, 

że  wniosek  Powiatu  Zduńskowolskiego  został  przyjęty  na  przebudowę  ciągu 

komunikacyjnego  Północ-Południe  czyli  od  Szadku  przez  Zduńską  Wolę, 

Zapolice,  Widawę do  Ochle  w Powiecie  Łaskim.  Otrzymaliśmy deklarację,  że 

projekt  zostanie  dofinansowany  na  kwotę  53  mln  złotych.  Wartość  projektu 

wynosi ok. 89 mln zł.

W  tym miejscu  chciałbym podziękować szefom samorządów,  którzy podjęli  z 

nami działanie co do powstania tego wniosku wpłynie i uruchomienia tej inicjatywy 

– Panu Prezydentowi Zenonowi Rzeźniczakowi,  Wójtowi Gminy Zduńska Wola 

Panu  Henrykowi  Staniusze,  Wójtowi  Gminy  Zapolice  Panu  Zenonowi 

Kowalskiemu,  Wójtowi  Gminy  Widawa  oraz  Staroście  Powiatu  Łaskiego 

Cezaremu Gabryjączykowi oraz wszystkim, którzy wnieśli wkład w przekonanie 

Zarządu  Województwa  Łódzkiego  do  przyjęcia  naszego  wniosku  –  Posłom, 

Senatorom, Radnemu Wojewódzkiemu – wszystkim, którym sprawy te leżą na 

sercu.

W osi Transport w ramach środków przeznaczonych dla Województwa Łódzkiego 

znaleźliśmy się w grupie 4 elitarnych projektów.

3. Uczestniczyłem w  Konwencie  Powiatów  Województwa  Łódzkiego  w  Wieruszowie 

gdzie omówiono sprawy służby zdrowia, sprawy, z którymi borykają się Powiaty 

woj. łódzkiego

4. Podejmowałem  wraz  z  Komendantem  Powiatowej  Straży  Pożarnej  działania 

związane z pozyskaniem środków na zakup ciężkiego wozu bojowego dla Straży 

Pożarnej – w związku z 50-leciem w tym roku. Powstał Społeczny Komitet pod 

moim  patronatem, który postawił sobie za cel zakup takiego wozu bojowego –

wartość zakupu ok. 1mln zł, ponadto planowany jest remont garaży Państwowej 

Straży Pożarnej  –  udało się nam wspólnie z Panem Komendantem Stępniem 

przekonać Komendanta Głównego do wsparcia finansowego na ten cel – około 

500 tys. zł.  Myślę, że oba te zadania zostaną zrealizowane na 10 listopada – 

kiedy Państwowa Straż  Pożarna w Zduńskiej  Woli  będzie  obchodziła  50-lecie 

swojego istnienia.

5. Pragnę  poinformować  z  satysfakcją,  że  budowa  Komendy  Powiatowej  Policji 

w Zduńskiej  Woli   została  wpisana  w  plany  inwestycyjne  Komendy  Głównej 

Policji,  co  oznacza,  że  są  realne  szanse, iż  w roku  bieżącym rozpocznie  się 
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proces inwestycyjny, a Komenda zostanie oddana do użytku w roku 2009. Myślę, 

że wkład Powiatu na powstanie dokumentacji a wcześniej działki budowlanej był 

trafną decyzją Wysokiej Rady.

6. Uczestniczyłem wraz z Członkami Zarządu w wielu spotkaniach, sesjach Rad Miast 

i Gmin,  między  innymi  uczestniczyłem  w  podsumowaniu  IX  Plebiscytu 

Sportowego  VII Wspaniałych  Sportowców  naszego  Regionu,  obchodach  63 

rocznicy  śmierci  Kazimierza  Kałużewskiego  i Juliusza  Sylii  w  Karsznicach, 

powitania VI i VII zmiany żołnierzy wracających z Iraku i przysiędze wojskowej w 

Sieradzu.

7. W dniu wczorajszym gościł w Powiecie Marszałek Województwa Pan Włodzimierz 

Fisiak.  Na tę okoliczność odbyło się spotkanie z samorządowcami miast i  gmin – 

rozmawialiśmy o problemach samorządów, o środkach unijnych,  o możliwościach- 

kierunkach  ich  pozyskania.  Złożyłem na ręce Pana Marszałka  podziękowanie  dla 

Zarządu Województwa Łódzkiego za przychylność i przyjęcie naszego wniosku do 

Indykatywnego Plany Inwestycyjnego

Radny Pan Marian Fijołek

W imieniu Klubu Porozumienie Ponad Podziałami chciałbym podziękować Panu Staroście, 

Panu Prezydentowi, Naczelnikom Wydziałów Starostwa i wszystkim, którzy działali na rzecz 

wprowadzenia tego projektu.

Zgadzam  się  pismem  Sejmu  w  sprawie  niemożności  podjęcia  żadnej  działalności,  ze 

względu na to, że Marszałek Sejmu wkłada wiele pracy aby był inny przebieg trasy S-8.

Proponuje zaprosić Pana Marszałka i przewieźć ze Zduńskiej Woli do Sieradza w godzinach 

szczytu.  Proponowałbym  aby  delegacja  Radnych  poczyniła  jakieś  kroki  wyjazdowe  aby 

przybliżyć Marszałkowi Sejmu sytuację na tej drodze.

Chciałbym podziękować Miastu Zduńska Wola, Gminie Zduńska Wola i Gminie Zapolice za 

wkład  na  rzecz  wprowadzenia  tego  wniosku.  Jednocześnie  chciałbym  prosić, aby  Pani 

Burmistrz  Szadku  również  wsparła  finansowo  ten  projekt.  PKP szykują  się  do  budowy 

szybkiej linii kolejowej z Wrocławia do Warszawy, która będzie miała przebieg bliżej Szadku, 

to na pewno pomoże połączyć się z drogą krajową.

Punkt 5

Powołanie Komisji Uchwał.

Pan  Janusz  Kochelski  Przewodniczący  Rady  Powiatu  do  Komisji  uchwał  zaproponował 

następujących Radnych:

1. Panią  Elżbietę Andruszkiewicz– Przewodniczący Komisji,

2. Panią Marię Adamiak
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3. Pana Tomasza Filipowskiego

W/w Radni wyrazili zgodę na pracę w Komisji Uchwał.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów)  ustaliła skład Komisji Uchwał.

Punkt 6

Interpelacje i zapytania Radnych. 

Interpelacje i zapytania Radnych stanowią załącznik do protokołu.

Punkt 7

Wnioski i oświadczenia Radnych.

Wnioski i oświadczenia Radnych stanowią załącznik do protokołu.

Punkt 8

Przyjęcie Sprawozdania z realizacji zadań Powiatowego Rzecznika Konsumentów na terenie 

Powiatu Zduńskowolskiego za 2006 rok.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała sprawozdanie.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów) przyjęła  Sprawozdanie z realizacji  zadań 

Powiatowego Rzecznika Konsumentów na terenie Powiatu Zduńskowolskiego za 2006 rok.

Punkt 9

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia powiatowego 

rzecznika konsumentów.

Przewodnicząca  Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta  Andruszkiewicz  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.
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Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów) podjęła Uchwałę Nr V/48/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego  z dnia  9  marca  br.  w  sprawie  ustalenia  wysokości  wynagrodzenia 

powiatowego rzecznika konsumentów.

Punkt 10

Przyjęcie  „Informacji  o  stanie  ochrony  przeciwpożarowej  na  terenie  Powiatu 

Zduńskowolskiego w 2006 r.”.

Zastępca  Komendanta  Powiatowego Państwowej  Straży Pożarnej  w Zduńskiej  Woli  Pan 

Wiesław Kopytek 

Ubiegły rok przebiegał dla Komendy dobrze. Nie zanotowano wypadków śmiertelnych wśród 

ratowników. Mimo skromnych środków finansowych w budżecie Komendy udało się uzyskać 

zakaz  użytkowania  znajdujących  się  w  bardzo  złym  stanie  technicznym  garaży  dla 

samochodów pożarniczych w Strażnicy. Dzięki pozyskanym z zewnątrz środkom finansowym 

dokonano  wymiany  instalacji  elektrycznej,  zainstalowano  urządzenia  do  usuwania  spalin 

oraz  uzyskano awaryjne  źródło  energii  elektrycznej  w postaci  agregatu  prądotwórczego. 

Komenda jest  w trakcie  reorganizacji  w związku  z wejściem w życie nowych  przepisów 

prawnych.

W 2007 roku przypada jubileusz 50-lecia Komendy w Zduńskiej Woli. W grudniu ubiegłego 

roku  zawiązał  się  Komitet  ds.  organizacji  obchodów  jubileuszu,  który  przyjął  jako 

najważniejsze zadania:  sztandar  dla  komendy oraz zbiórkę pieniędzy na dofinansowanie 

zakupu  i  wymianę  najstarszych  samochodów gaśniczych.  Poza  działaniami,  w  realizacji 

których wsparcia udziela Komitet, pozostaje sprawa dokończenia remontu garaży. Pozostało 

do zrealizowania: wymiana bram garażowych, wymiana posadzki. Apelujemy do wszystkich 

mających możliwości o wsparcie realizacji przedstawionych zamierzeń.

Odpowiedź  na  pytania  Przewodniczącego  Komisji  Ochrony Środowiska,  Rolnictwa 

i Infrastruktury Technicznej Pana Mariana Fijołka z głoszone na posiedzeniu komisji w dniu 

5 marca 2007 r.:

1) jak  Powiatowa  Państwowa Komenda Straży Pożarnej  współpracuje z jednostkami 

kolejowymi w czasie wypadków

Na terenie powiatu przebiegają dwa bardzo ważne ciągi komunikacyjne nasze działania 

przewidują współpracę  z  jednostkami  kolejowymi.  Do  tej  pory  nie  było  większych 

zdarzeń. Na wrzesień planowane są ćwiczenia na kolei.

2) ilu strażaków nie ma ukończonego kursu z ratownictwa medycznego
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Na  dzień dzisiejszym  w  Komendzie  4  osoby  nie  mają  ukończonego kursu.  Są to 

pracownicy  administracji,  którzy  nie  biorą udziału  w  akcjach  ratowniczo-gaśniczych. 

Wszyscy strażacy biorący udziału w akcjach maja taki kurs ukończony.

3) ile  przeprowadzono  kontroli  stanu  technicznego  instalacji  gazowych  na  terenie 

Powiatu Zduńskowolskiego, zarówno w budownictwie indywidualnym, zbiorowym, 

jak i w zakładach pracy.

W roku ubiegłym rozpoczęliśmy kontrolę instalacji gazowych. Przeprowadzono 9 kontroli 

w zakładach  pracy,  oraz  1  kontrolę  w  zakładzie  o  zwiększonym  ryzyku  wystąpienia 

poważnych awarii technicznych. W roku bieżącym takie kontrole są kontynuowane.

4) co było powodem wzrostu o 18,63 % ilości zdarzeń w porównaniu z 2005 rokiem.

Zmalała  liczba  pożarów.  Nastąpił  poważny wzrost  zagrożeń  spowodowanych  warunkami 

atmosferycznymi.  Znacznie  wzrosła  ilość  zdarzeń  spowodowanych  przez  silne  wiatry  – 

wzrost  o  112%,  prze  opady  atmosferyczne.  Większa  liczba  wyjazdów  do  usuwania 

wiatrołomów.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała Informację.

Przewodniczący Komisji  Ochrony Środowiska,  Rolnictwa  i  Infrastruktury  technicznej  Pan 

Marian Fijołek - komisja pozytywnie zaopiniowała Informację.

Rada  Powiatu  jednogłośnie  (ogółem  19  głosów)  przyjęła  „Informację o  stanie  ochrony 

przeciwpożarowej na terenie Powiatu Zduńskowolskiego w 2006 r.”.

Punkt 11

Przyjęcie Sprawozdania z realizacji zadań Biblioteki Powiatowej w 2006 roku realizowanych 

przez Miejską Bibliotekę Publiczną w Zduńskiej Woli.

Przewodnicząca Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta Andruszkiewicz  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała Sprawozdanie.
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Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała Sprawozdanie.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów) przyjęła Sprawozdanie z realizacji  zadań 

Biblioteki  Powiatowej  w  2006  roku  realizowanych  przez  Miejską  Bibliotekę  Publiczną 

w Zduńskiej Woli.

Starosta Pan Wojciech Rychlik złożył podziękowania  na ręce Pani Dyrektor za wykonywanie 

przez Miejską Bibliotekę Publiczną funkcji Biblioteki Powiatowej

Punkt 12

Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  zmiany  uchwały  Nr  IV/45/07  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 15 stycznia 2007 r.  w sprawie powołania Rady Społecznej przy 

Samodzielnym  Publicznym  Zespole  Opieki  Zdrowotnej  w  Zduńskiej  Woli  i  ustalenia  jej 

imiennego składu osobowego.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu 14 głosami za, przy 4 przeciw (P.M.Łabędzki, PJ.Zaborowski, P.T.Filipowski, 

P.E.Andruszkiewicz), 1 wstrzymującym się(P.M.Adamiak) podjęła Uchwałę Nr V/49/07 Rady 

Powiatu Zduńskowolskiego  z dnia 9 marca br. w sprawie  powołania Rady Społecznej przy 

Samodzielnym  Publicznym  Zespole  Opieki  Zdrowotnej  w  Zduńskiej  Woli  i  ustalenia  jej 

imiennego składu osobowego.

Punkt 13

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia zmian w statucie Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Zduńskiej Woli.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.
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Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Starosta Pan Wojciech Rychlik zmiany w Statucie SPZOZ w Zduńskiej Woli podyktowane są 

wprowadzeniem  Poradni  Medycyny  Sportowej.  Wychodząc  naprzeciw  oczekiwaniom 

Radnych oraz  zapotrzebowaniu wśród młodzieży  i  uczniów naszego powiatu.  W  ramach 

SPZOZ  poradnia będzie funkcjonowała od miesiąca kwietnia br. Poradnia ta będzie służyła 

również mieszkańcom powiatów ościennych.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów) podjęła Uchwałę Nr V/50/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia  9  marca  br.  w  sprawie  zatwierdzenia  zmian  w  statucie 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Zduńskiej Woli.

Punkt 14

Przyjęcie Sprawozdania z realizacji w 2006 roku Powiatowego Programu Działań Na Rzecz 

Osób Niepełnosprawnych na lata 2003-2008 w Powiecie Zduńskowolskim.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała Sprawozdanie.

Rada  Powiatu  17  głosami  za,  przy  1  wstrzymującym  się  (P.P.Mataśka)  przyjęła 

Sprawozdanie z realizacji  w 2006 roku Powiatowego Programu Działań Na Rzecz Osób 

Niepełnosprawnych na lata 2003-2008 w Powiecie Zduńskowolskim.

Punkt 15

Przyjęcie  Sprawozdania  z  realizacji  „Powiatowej  Strategii  Rozwiązywania  Problemów 

Społecznych na terenie powiatu zduńskowolskiego w latach 2004-2009”.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała Sprawozdanie.

Rada  Powiatu  16  głosami  za,  przy  2  wstrzymujących  się  (P.P.Mataśka,  P.A.Synowiec) 

przyjęła Sprawozdanie  z  realizacji  „Powiatowej  Strategii  Rozwiązywania  Problemów 

Społecznych na terenie powiatu zduńskowolskiego w latach 2004-2009”.
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Punkt 16

Przyjęcie Sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Zduńskiej 

Woli za rok 2006.

Przewodnicząca Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta Andruszkiewicz - komisja 

pozytywnie zaopiniowała Sprawozdanie

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała Sprawozdanie.

Rada  Powiatu  18  głosami  za,  przy  1  wstrzymującym  się  (P.P.Mataśka)  przyjęła 

Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Zduńskiej Woli za 

rok 2006.

Punkt 17

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXIX/51/06 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego  z  dnia  30  czerwca  2006  r.  w  sprawie  nadania  statutu  Powiatowemu 

Centrum Pomocy Rodzinie w Zduńskiej Woli.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 17 głosów) podjęła Uchwałę Nr V/51/07 Rady Powiatu 

z dnia  9  marca  br.  w  sprawie zmiany  Uchwały  Nr  XXXIX/51/06  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego  z  dnia  30  czerwca  2006  r.  w  sprawie  nadania  statutu  Powiatowemu 

Centrum Pomocy Rodzinie w Zduńskiej Woli.

Punkt 18

Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  określenia  zadań  i  wysokości  środków 

finansowych  Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych, 

przeznaczonych na realizację tych zadań przez Powiat Zduńskowolski w 2007 roku
12



Przewodnicząca Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta Andruszkiewicz  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów) podjęła Uchwałę Nr V/52/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia  9  marca  br.  w sprawie  określenia  zadań  i  wysokości  środków 

finansowych  Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych, 

przeznaczonych na realizację tych zadań przez Powiat Zduńskowolski w 2007 roku.

Punkt 19

Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  nadania  statutu  Środowiskowemu  Domowi 

Samopomocy w Przatówku.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów) podjęła Uchwałę Nr V/53/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 9 marca br. w sprawie nadania statutu Środowiskowemu Domowi 

Samopomocy w Przatówku.

Punkt 20

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  ustalenia  najniższego wynagrodzenia  zasadniczego 

w I kategorii  zaszeregowania  oraz  wartości  jednego  punktu  w złotych  w Środowiskowym 

Domu Samopomocy w Przatówku.
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Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu  17 głosami za, 2 wstrzymującymi się (P.M.Szturma, P.J.Zaborowski) podjęła 

Uchwałę Nr V/54/07 Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 9 marca br. w sprawie ustalenia 

najniższego  wynagrodzenia  zasadniczego  w  I  kategorii  zaszeregowania  oraz  wartości 

jednego punktu w złotych w Środowiskowym Domu Samopomocy w Przatówku.

Punkt 21

Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  nadania  Zespołowi  Szkół  w  Zduńskiej  Woli 

imienia Kazimierza Kałużewskiego i Juliusza Sylii.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów) podjęła Uchwałę Nr V/55/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 9 marca br. w sprawie nadania Zespołowi Szkół w Zduńskiej Woli 

imienia Kazimierza Kałużewskiego i Juliusza Sylii.

Punkt 22

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie nadania sztandaru Zespołowi Szkół w Zduńskiej 

Woli.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.
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Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów) podjęła Uchwałę Nr V/56/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z  dnia  9  marca  br.  w  sprawie  nadania  sztandaru  Zespołowi  Szkół 

w Zduńskiej Woli.

Punkt 23

Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w sprawie  założenia  II  Liceum  Ogólnokształcącego  dla 

Dorosłych w Zduńskiej Woli.

Pan Piotr Niedźwiedzki Radny Miasta Zduńska Wola

Od 1997 roku decyzją Delegatury Kuratorium Oświaty w Sieradzu istniejące od blisko 50 lat, 

w II Liceum Ogólnokształcącym w Zduńskiej Woli, Liceum Ogólnokształcące dla Dorosłych 

zostało włączone do Centrum Kształcenia Ustawicznego w Sieradzu. CKU miało swoją rangą 

i  nowoczesnym  sposobem  organizowania  oświaty  dorosłych  wesprzeć  istniejąca  małą 

szkołę. 

Staraniem Liceum dla Dorosłych wymieniliśmy okna, założyliśmy nowe oświetlenie kupiliśmy 

nowe  meble,  wymieniliśmy grzejniki  i  drzwi,  kupiliśmy  pomoce  naukowe.  Są to  efekty 

dokonań jakie złożyły się na wspólne dobro jakim była ta szkoła. 

Jestem zaniepokojony staraniami  Zarządu Powiatu, by tą szkołę wyprowadzić z budynku II 

LO w Zduńskiej Woli.

Szanowni  Radni,  za  moment  podejmiecie  stosowną uchwałę.  Pamiętajcie, że  będzie  to 

decyzja o losach 150 uczniów i18 nauczycieli.

Starostwo Powiatowe w Sieradzu nie zrezygnuje z prowadzenia filii CKU w Zduńskiej Woli 

i będzie szukało nowego lokum.

CKU  zainwestowało ok. 40  tys.  zł  w majątek  trwały  II  LO.  Traktowaliśmy tą  szkołę  jak 

wspólne  dobro.  Decyzja  o  wymówieniu  bez  jakiegokolwiek  głębszego  uzasadnienia  jest 

daleka od rozsądku.

Radny Pan Adam Synowiec 

Zanim podejmiemy uchwały należy się głęboko zastanowić. Są trzy strony w tym sporze: 

Zarząd Powiatu, CKU i II Liceum Ogólnokształcące. Jedną z przyczyn dymisji Pani Dyrektor 

jest właśnie propozycja utworzenia tych trzech jednostek i wyprowadzenia CKU. Żeby podjąć 

przemyślaną decyzję powinniśmy wysłuchać również zdania Pani Dyrektor.

Starosta Pan Wojciech Rychlik 

Pani Dyrektor jest obecnie na zwolnieniu lekarskim i nie jest możliwe wysłuchanie jej racji.
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Wicedyrektor II LO Pani Anna Pukalska

Nie zostałam upoważniona przez Panią Dyrektor  do prowadzenia rozmów na ten  temat. 

Wyjaśnienia  odnośnie  poruszanej  sprawy  Pani  Dyrektor  już  przedstawiła  w  czasie 

poprzedniej kadencji Zarządu Powiatu.

Radny Pan Adam Synowiec

Składam  wniosek formalny aby punkty 23, 24, 25  porządku obrad przenieść na  następne 

obrady, abyśmy mogli wysłuchać zdania Pani Dyrektor.

Rada Powiatu  5  głosami  za (P.A.Synowiec,  P.J.Witkowska,  P.P.Mataśka,  P.J.Zaborowski, 

P.M.Szturma), 11 głosami przeciw,  i 2  wstrzymującymi  się (P.G.Śpikowski,  P.M.Łabędzki) 

odrzuciła wniosek w sprawie przeniesienie punktów 23,24,25 porządku obrad na następne 

obrady.

Starosta Pan Wojciech Rychlik

Rada  Powiatu  odziedziczyła oświatę  w bardzo  trudnym  stanie.  Została  przeprowadzona 

analiza  finansowa-ekonomiczna  wszystkich  jednostek  w  tym  zakresie.  Są  przeogromne 

potrzeby. Mamy zagrożenie zdrowia dzieci i młodzieży.

Zarząd  Powiatu  chce  prowadzić  aktywną  politykę  w tym zakresie  i  podjął  szczegółową 

analizę tego problemu. W Zduńskiej Woli mamy drenaż edukacyjny w zakresie szkolnictwa 

dla dorosłych. Nasze bazy oświatowe są niewykorzystane, a substancja się rozpada.

Zarząd  Powiatu dlatego  zakłada  szkoły  dla  dorosłych,  aby  na  bazie  naszych  placówek 

oświatowych to  zapotrzebowanie w zakresie szkolnictwa dla  dorosłych było realizowane. 

Chcemy  kontynuować dorobek  przeszło  50  lat  kształcenia  dla  dorosłych.  Jeżeli 

w stosownym czasie podejmiemy decyzje to od września te szkoły zaczną funkcjonować.

Radna Pani Elżbieta Andruszkiewicz

Jako członek Zarządu Powiatu poprzedniej kadencji w pełni popieram wniosek Zarządu. My 

jako mieszkańcy powiatu zduńskowolskiego i mieszkańcy miasta powinnyśmy dążyć do tego 

aby  subwencja  przypadająca  na  dorosłych,  chcących  uzupełnić  swoje  wykształcenie, 

zostawała w budżecie powiatu, a nie wędrowała do budżetu innego samorządu, który nie 

wchodzi  w  skład  samorządu  powiatu  zduńskowolskiego.  Nie  zamykamy  drogi  do 

podnoszenia kwalifikacji. Zmienia się jedynie organ prowadzący, a wręcz zwiększamy ofertę 

edukacyjną. Dbamy  o to by dorośli mogli na terenie Zduńskiej  Woli,  ale pod patronatem 

Powiatu  Zduńskowolskiego mogli  podnosić  swoje  kwalifikacje.  Nie odnoszę wrażenia by 

powiat  Zduńskowolski gorzej  prowadził  szkoły  niż  inny  samorząd  powiatowy.  W  nowo 

założonych placówkach oświatowych prace będą mogli podjąć nauczyciele uczącym w II LO.
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Te argumenty powinny być mocno rozważone i ta uchwała powinna zostać podjęta. 

Radny Pan Paweł Mataśka

Oświata jest biznesem. Trzeba zrobić głęboką analizę finansową. W uzasadnieniu tego nie 

ma.  Idea  jest  słuszna,  jeżeli  cokolwiek  robimy  to  robimy  w  Zduńskiej  Woli  i  dla 

Zduńskowolan. Proponuje się jeszcze raz wstrzymać się i  przeprowadzić bardzo głęboką 

analizę.

Radny Pan Józef Śnieg

Cztery  lata  temu  złożyłem  interpelacje  odnośnie  rozwiązania  umowy  z  CKU  Sieradz. 

Ówczesny  Zarząd  i  Pani  Dyrektor  złożyli  bardzo  szerokie  wyjaśnienie,  a  jednocześnie 

prognozy  rozwoju  Szkoły,  że  w  między  czasie  Pani  Dyrektor  przedstawi  Radzie  nowe 

propozycje co do funkcjonowania całej Szkoły a zwłaszcza CKU. 

Jeżeli na dzień dzisiejszy kilkaset tysięcy złotych jest przelewane do Starostwa Powiatowego 

w  Sieradzu,  a  te  kilkaset  tysięcy  złotych  może  wpływać  do  Starostwa  Powiatowego 

w Zduńskiej Woli, to nie wiem dlaczego niektórzy się zastanawiają czy to ma sens. Zmienia 

się tylko organ prowadzący a wszystko pozostaje w tym samym miejscu.

Wicestarosta Pan Witold Oleszczyk

Z subwencji oświatowej, która jest przekazywana do Starostwa Powiatowego w Sieradzu na 

młodzież  uczącą  się w  Filii  CKU  są  zakupywane  pomoce  naukowe,  dydaktyczne.  CKU 

Sieradzkiego  również dokonywało  takich  zakupów.  W  momencie  kiedy  zostanie 

wypowiedzenie umowy najmu wszystkie pomoce zabiera ze sobą. Jest to około 30 tys. zł. 

Musimy te pomoce uzupełnić.

W  chwili  obecnej tylko jeden nauczyciel z II  LO jest  zatrudniony w Filii,  część osób jest 

z terenu  powiatu,  ale  znaczne  część jest  spoza  terenu  powiatu  zduńskowolskiego. 

Wychodząc naprzeciw zapotrzebowaniu naszych nauczycieli młodych, którzy często mają 

wysokie kwalifikacje a nie mają zatrudnienia .

Część  zajęć  odbywa się w Sieradzu.  Nie  widzimy takiej  konieczności.  Nasza baza  jest 

w zupełności wystarczająca.

Śmiem twierdzić, że to nie prestiż i  renoma CKU sieradzkiego decyduje, że młodzież uczy 

się w szkołach dla dorosłych w II Liceum tylko fakt, że ta szkoła przez dziesięciolecia kiedy 

istniała, byłą zduńskowolską szkołą zawsze kojarzoną z kształceniem dla dorosłych.

Radny Pan Janusz Parada

Jesteśmy samorządowcami i naszym obowiązkiem jest dbałość o oświatę w powiecie. Mamy 

prawo  i  obowiązek  nadawać  kierunki  kształcenia,  które  jako  samorządowcy  winniśmy 

wybierać. Będę glosował za utworzeniem tych szkół, bo uważam, że taka jest moja rola. Są 
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to nasze obiekty i my jesteśmy jako Rada Powiatu odpowiedzialni za kształcenie w powiecie. 

Nie może być tak, że powiaty ościenne będą wpływać na oświatę w naszym powiecie.

Radny Pan Adam Synowiec

W jaki sposób II  LO korzystało z wynajmu pomieszczeń, jaką kwotę rocznie utracimy po 

wypowiedzeniu umowy CKU.

Starosta Pan Wojciech Rychlik

Jest to kwota 22 tys. zł w skali roku. Wydział Edukacji przeprowadził szczegółową analizę, 

która  przedstawił  Zarządowi  Powiatu.  To nie jest  pochopna decyzja,  a  zwieńczeniem tej 

pracy  jest  wniosek  o  założenie  nowych  szkół.  Przyjęliśmy  bardzo  oszczędne  założenia, 

mając na względzie, że może zaistnieć sytuacja, że część młodzieży będzie chciało dalej 

kontynuować naukę w CKU Sieradz. Dlatego przyjęliśmy tylko liczbę 90 uczniów. 

Spuścizna Liceum dla Pracujących i renoma w II LO była podstawą kształcenia tam.

Radny Pan Adam Synowiec

Jakie są słabe strony i zagrożenia związane z podjęciem tej decyzji.

Starosta Pan Wojciech Rychlik

Mocne  strony: zwiększamy  ofertę  edukacyjną,  chcemy  aby  młodzież  z  terenu  powiatu 

zduńskowolskiego kształciła się w szkołach  powiatu zduńskowolskiego, chcemy zatrzymać 

subwencje oświatową na rzecz oświaty zduńskowolskiej.

Największe zagrożenie  to  możliwość, że  część  uczniów zechce  kontynuować nauczanie 

w CKU Sieradz. 

Na  kanwie  decyzji  Wysokiej  Rady powinny pójść  działania  promocyjno-informacyjne dla 

młodzieży i uczniów, którzy się tam kształcą, że Powiat Zduńskowolski chce dalej prowadzić 

tę działalność i nikt nie musi zmienić nawet ławki w tej szkole, jeśli zachce dalej się kształcić.

Radny Pan Paweł Mataśka

Jednym z zagrożeń może być wątpliwy nabór do nowej szkoły.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.
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Rada Powiatu 13 głosami za, 2 przeciw (P.P.Mataśka, P.A.Synowiec) i 4 wstrzymującymi się 

(P.J.Witkowska, P.G.Śpikowski, P.M.Szturma, P.J.Zaborowski) podjąła Uchwałę Nr V/57/07 

Rady  Powiatu  Zduńskowolskiego z  dnia  9  marca  br.  w  sprawie  założenia  II  Liceum 

Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Zduńskiej Woli.

Punkt 24

Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  założenia  IV  Uzupełniającego  Liceum 

Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Zduńskiej Woli.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Wicestarosta Pan Witold Oleszczyk 

Na terenie powiatu jest Liceum Ogólnokształcące dla Dorosłych, trzyletnie na podbudowie 

gimnazjum w Karsznicach. Stąd nazwa II Liceum Ogólnokształcące dla Dorosłych.

Uzupełniające  Liceum  Ogólnokształcące  dla  Dorosłych  jest  to  liceum  na  podbudowie 

zasadniczej  szkoły  zawodowej,  liceum  dwuletnie.  Tu  mamy  IV  Uzupełniające  Liceum, 

ponieważ istnieją już 3 takie szkoły: w Karsznicach, w Wojsławicach i w Zasadniczej Szkole 

Zawodowej na ul Żeromskiego w Zduńskiej Woli.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu 13 głosami za, 2 przeciw (P.P.Mataśka, P.A.Synowiec) i 4 wstrzymującymi się 

(P.J.Witkowska, P.G.Śpikowski, P.M.Szturma, P.J.Zaborowski) podjęła Uchwałę Nr V/58/07 

Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 9 marca br. w sprawie założenia IV Uzupełniającego 

Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Zduńskiej Woli.

Punkt 25

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie utworzenia Zespołu Szkół Ogólnokształcących 

dla Dorosłych w Zduńskiej Woli.

Wicestarosta Pan Witold Oleszczyk
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W  skład  Zespołu  Szkół  Ogólnokształcących dla  Dorosłych  będzie  wchodziło  II  Liceum 

Ogólnokształcące  dla  Dorosłych  oraz  IV  Uzupełniające  Liceum  Ogólnokształcące  dla 

Dorosłych. Zespół Szkół będzie miał swoją siedzibę w II LO w Zduńskiej Woli. 

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada  Powiatu  13  głosami  za,  6  wstrzymującymi  się  (P.J.Witkowska,  P.  A.Synowiec, 

P.P.Mataśak,  P.G.Śpikowski,  P. M.Szturma,  P.J.Zaborowski)  podjęła Uchwałę  Nr V/59/07 

Rady Powiatu Zduńskowolskiego  z dnia 9 marca br. w sprawie  utworzenia Zespołu Szkół 

Ogólnokształcących dla Dorosłych w Zduńskiej Woli.

Punkt 26

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie uchylenia uchwały Nr VI/32/2003 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego  z  dnia  28  marca  2003  r.  w  sprawie  zasad  przeznaczania  środków 

Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Zduńskiej Woli.

Przewodniczący Komisji  Ochrony Środowiska,  Rolnictwa  i  Infrastruktury  technicznej  Pan 

Marian Fijołek - komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów) podjęła Uchwałę Nr V/60/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 9 marca br.  w sprawie  uchylenia uchwały Nr  VI/32/2003 Rady 

Powiatu  Zduńskowolskiego  z  dnia  28  marca  2003  r.  w  sprawie  zasad  przeznaczania 

środków Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki  Wodnej  w Zduńskiej 

Woli.

Punk t 27
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Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXI/74/05 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego  z  dnia  2  września  2005  r.  w  sprawie  zadania  inwestycyjnego  pn. 

„Modernizacja systemu ciepłowniczego wraz z termomodernizacją budynków Zespołu Szkół 

Rolnicze  Centrum  Kształcenia  Ustawicznego  w  Wojsławicach”  zmienionej  Uchwałą  Nr 

XXXVIII/44/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 28 kwietnia 2006 r.  ,  Uchwałą Nr 

XLI/97/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego  z dnia 27 października 2006 r. oraz Uchwałą Nr 

III/25/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. FK/RP-2/07.

Przewodnicząca Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta Andruszkiewicz  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji  Ochrony Środowiska,  Rolnictwa  i  Infrastruktury  technicznej  Pan 

Marian Fijołek - komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Pan Adam Synowiec

Czym podyktowana umieszczona w projekcie uchwały kwota 300 tys .zł?

Starosta Pan Wojciech Rychlik

Zarząd Powiatu w budżecie na rok 2007 miał zapisane to zadanie. Analizując zwiększające 

się z tygodnia na tydzień, na rynku, ceny  materiałów i usług mieliśmy obawę czy środki, 

które są zaprogramowane na to zadanie będą wystarczające. Znaczna część środków na 

realizację tego zadania pochodzi  ze środków zewnętrznych:  z Wojewódzkiego Funduszu 

Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 1 mln 22 tys. zł,  1 mln 356 tys.  242 zł  z Eko-

Funduszu.  Decyzje  tych  funduszy  są  takie,  że  jeżeli  nie  zostanie  zrealizowane  to 

przedsięwzięcie w roku bieżącym to oni deklarowane kwoty wycofują. Wydział merytoryczny 

przedłożył wniosek  na taka kwotę.  Ta planowana wysokość zabezpiecza nam możliwość 

wybrania oferenta na wykonanie zadania. 

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów) podjęła Uchwałę Nr V/61/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego  z dnia  9  marca  br.  w  sprawie  zmiany  Uchwały  Nr  XXXI/74/05  Rady 

Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 2 września 2005 r. w sprawie zadania inwestycyjnego pn. 

„Modernizacja systemu ciepłowniczego wraz z termomodernizacją budynków Zespołu Szkół 
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Rolnicze  Centrum  Kształcenia  Ustawicznego  w  Wojsławicach”  zmienionej  Uchwałą  Nr 

XXXVIII/44/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 28 kwietnia 2006 r.  ,  Uchwałą Nr 

XLI/97/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego  z dnia 27 października 2006 r. oraz Uchwałą Nr 

III/25/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. FK/RP-2/07.

Punkt 28

Podjęcie  uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w Uchwale Nr  III/23/06 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 Dz. 

756, 758, 801, 852, 854 FK/RP-3/07.

Przewodnicząca Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta Andruszkiewicz  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji  Ochrony Środowiska,  Rolnictwa  i  Infrastruktury  technicznej  Pan 

Marian Fijołek - komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów) podjęła Uchwałę Nr V/62/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 9 marca br. w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 Dz. 

756, 758, 801, 852, 854 FK/RP-3/07.

Punkt 29

Podjęcie  uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w Uchwale Nr  III/23/06 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 Dz. 

801, 853 FK/RP-4/07.

Przewodnicząca Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta Andruszkiewicz  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
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Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów) podjęła Uchwałę Nr V/63/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 9 marca br. w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 Dz. 

801, 853 FK/RP-4/07.

Punkt 30

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego 

z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 Dz. 710 FK/RP-5/07.

Skarbnik Powiatu Pani Anna Królikowska

Zgłaszam  autopoprawkę do  przedstawionego  projektu  uchwały,  bowiem  toczące  się 

postępowania  przetargowe  spowodowały,  że  jeszcze  jedna  kwota  jest  korygowana  jako 

przesunięcia  w  ramach  ustalonego  planu  między  paragrafami  wydatków tego  funduszu. 

Kolejne przesunięcie to kwota 25 tys. zł. Wszystko to ma sprzyjać  realizacji tego samego 

zadania. 

Przewodnicząca Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta Andruszkiewicz  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 16 głosów) podjęła Uchwałę Nr V/64/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 9 marca br. w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 Dz. 

710 FK/RP-5/07.

Punkt 31

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego 

z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 Dz. 710 FK/RP-6/07.
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Przewodnicząca Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta Andruszkiewicz  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 17 głosów) podjęła Uchwałę Nr V/65/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 9 marca br. w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 Dz. 

710 FK/RP-6/07.

Punkt 32

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zaciągnięcia kredytów długoterminowych w roku 

2007 FK/RP-7/07.

Przewodnicząca Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta Andruszkiewicz  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 17 głosów) podjęła Uchwałę Nr V/66/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 9  marca br.  w sprawie zaciągnięcia  kredytu  długoterminowego 

w roku 2007, FK/RP-7/07

Punkt 33

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Janusz Kochelski.

1. Regionalna Izba Obrachunkowa w Łodzi przesłał uchwałę w sprawie opinii dotyczącej 

możliwości sfinansowania deficytu budżetowego oraz prognozy kształtowania się 

długu  publicznego  Powiatu  Zduńskowolskiego. Uchwała  stanowi  załącznik  do 

protokołu.

2. Zarząd  Województwa  Łódzkiego  zakwalifikował  do  Indykatywnego  Planu 

Inwestycyjnego Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego 
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na lata 2007-2013 wniosek złożony przez Powiat Zduńskowolski pn.  „Poprawa 

dostępności komunikacyjnej  województwa  łódzkiego  poprzez  przebudowę 

infrastruktury  transportowej  północ-południe  w  powiecie  zduńskowolskim i 

łaskim”.

3. W dniu 23 marca 2007 r. o godz. 11.00 w Sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego 

w  Zduńskiej  Woli  odbędzie  się  szkolenie  z  zakresu  nowoczesnych  metod 

zarządzania finansami Jednostek Samorządu Terytorialnego.

4. 30 kwietnia br. upływa termin złożenia przez Radnych oświadczeń majątkowych.

5. Liga Polskich Rodzin wystosowała Apel do samorządowców województwa łódzkiego 

o aktywne  włączenie  się  w  realizację  zaprezentowanego  przez  Ministerstwo 

Sportu programu „Blisko boisko”. Apel stanowi załącznik do protokołu.

Radny Miasta Zduńska Wola Pan Piotr Michalski

7 marca na moje ręce wpłynęła skarga mieszkańców ulicy Getta Żydowskiego, która to ulica 

jest  drogą  powiatową.  Zorientowałem się,  że  dokładnie taka  samą  skargę  otrzymał 

Wiceprezydent Miasta. Którą z godnie z kompetencjami przekazał do Pana Starosty. Skarga 

ta  w  całości  wyczerpuje  znamiona.  Dla  mnie  zastanawiającym  była  jedna  kwestia, 

a mianowicie:  pierwszą osobą która się podpisała pod tą skargą był radny dwóch kadencji 

Rady Powiatu Pan Andrzej Aleksandrowicz. Byłem bardzo zaskoczony, że radny powiatu nie 

wie jakie są kompetencje radnego miasta. Z jakiego powodu tego rodzaju korespondencja 

jest  wymuszana  na  radnych  miasta.  My  będziemy  musieli  na  nią  odpowiedź,  ponieść 

określone koszty. Przekazałem tę informację aby takie historie się nie powtarzały.

Radny Pan Janusz Parada

1) Prośba do Zarządu Powiatu, żeby służby powiatowe przygotowywały informacje do prasy 

na temat oświadczeń majątkowych radnych.

2) Ujednolić zapisy w ramowych statutach szkół powiatowych, które mają być zmienione do 

30  czerwca  br.  zgodnie  z  Rozporządzeniem  Ministra  Edukacji  Narodowej, 
zmieniającym  rozporządzenie  w  sprawie  ramowych  statutów  publicznego 

przedszkola oraz szkół publicznych.

Radny Pan Marian Fijołek

Prośba  o  przekazywanie  informacji  do  wspólnot  mieszkaniowych  o  terminie  i  programie 

sesji.

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Janusz Kochelski
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W  dniu  15  marca  2007  r.  w  ramach  Międzynarodowych  Targów  Antykorozyjnych 

SUFFPROTECT  2007  odbędzie  się  Seminarium  pt.  Straty  korozyjne  i  bezpieczeństwo 

eksploatacji infrastruktury miejskiej.

Punkt 34

Zakończenie posiedzenia V sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego.

Posiedzenie  zakończył  Pan  Janusz  Kochelski  Przewodniczący  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego.

   Przewodniczący 

Rady Powiatu Zduńskowolskiego 

 Janusz Kochelski

 Protokołowała:

Jolanta Półrabia
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